COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 26/09/2017

Attention : La présence d’au moins 1 dirigeant par équipe est INDISPENSABLE à la bonne tenue de chaque réunion du CLUB. Merci de veillez à ce que ce point soit respecté pour les prochaines réunions.

LABEL CLUB JEUNE FFF
	Félicitation à vous TOUS, le CSADN SE a renouvelé son Label Club Jeune FFF au début de l’été. Nous devons tout particulièrement remercier Christian, Cyril et Arnaud qui ont été les principaux artisans de cette labellisation. 

LICENCES
Un tour de table a permis à chaque dirigeant de faire le point sur ses licences. Malgré quelques manques, nous sommes dans l’ensemble bien avancé à ce niveau. Merci à chaque dirigeant de regarder le dernier listing afin de régler les derniers problèmes de licence ou de se rapprocher de Christian pour faire le point.

LOCAL
· [bookmark: _GoBack]3 nouvelles clés pour le local vont être fabriquées pour les dirigeants suivant : Carlo / Florent / André. (Si besoin d’une autre clé faire la demande auprès de Yann)
· Le local doit être nettoyé après CHAQUE plateau ou match de nos équipes. Nous arrivons doucement à la période hivernal, pensez à vérifier l’état du local après les entrainements, un petit coup de balai est vite passé .
· RAPPEL : Le matériel éducatif est collectif et non nominatif.

GOUTER ET COLLATIONS
Anny et Christian  gèreront les Gouters des U7 - U8 et U9 les mercredis.
Les gouters des plateaux et des matchs jusqu’à U13 des weekends seront aussi gérés par eux. Pensez à les prévenir à l'avance et voir le mercredi précédent vos matchs si tous est ok (arbitre et réservations). 



TOURNOIS
· Yann n’a pas encore reçu les tournois en salle de cet hiver, il vous tiendra au courant par mail dès les premières invitations. Merci d’être REACTIF . . .
· Prévision Tournois CSADN : Samedi  16 juin pour  U7 – U8 – U9  (9h – 14h)
 						          Séniors à 7 et vétérans de 15h à 20h
· Challenge flavien 09 et 10 juin : U10 - U11
· Tournoi de Toulon 21 Avril (à confirmer) Dirigeants U7 / U9 / U11, commencer à en parler aux parents de vos joueurs afin de bien se préparer. 
· Tournoi des Arceaux de Montpellier : Nous allons tenter de répondre aux nombreuses sollicitations de ce club qui se déplace chaque année pour rendre hommage à Flavien lors du Challenge. Cyril va les contacter afin que nous puissions préparer ce nouveau grand déplacement. Suivant leur réponse, certaines équipes devront faire un choix entre Toulon et Montpellier. 

DOSSIERS :  
- 	Demande de subvention à la ville par Christian (EN COURS)

EQUIPEMENTS :
· Comme chaque année Rachid gère les équipements. 
· La quasi intégralité des équipements a été livré.
· Gardiens de Buts : Afin que chaque gardien soit équipé, pensez à faire essayer les gants et pantalons le mercredi. Ces équipements doivent rester dans le sac du coach pour éviter de se retrouver sans matériel lors des matchs si le joueur habituel à ce poste est absent ! ! !
· De nouveaux ballons ont été distribuer ( 5 par équipes ). Faites passer le message à vos joueurs que les grillages autour des terrains de Méons sont responsable de la possible courte durée de vie de nos ballons.
· Le Bureau est en train d’étudier la possibilité de remplacer plusieurs jeux de maillots, dans cette optique il sera demandé à chaque dirigeant de ne pas conserver les maillots durant l’été et bien remettre les sacs de chaque équipes (avec les maillots à l’intérieur) après les derniers tournois de la saison ! ! !

DATES IMPORTANTES :

· Réunion d’Harmonisation U11 / U13 le jeudi 28 Septembre à 18H30 au District de la Loire PRESENCE D’UN DIRIGEANT PAR EQUIPE OBLIGATOIRE
· Réunion d’Harmonisation U7 / U9 le jeudi 12 Octobre à 18H30 au District de la Loire
PRESENCE D’UN DIRIGEANT PAR EQUIPE OBLIGATOIRE

· Coupe Pitch : Nos 2 équipes U13 vont jouer la Coupe Pitch le Samedi 30 septembre 
St Chamond 5 VS CSADN SE 1
CSADN SE 2 VS La Fouillouse 1

NOUVEAU SITE INTERNET DU CLUB : 
www.csadnfoot42.fr
	ENFIN ! ! ! Le nouveau site du club est arrivé . . . Merci Thibaut Defour.
	Retrouver toutes les informations du club et encore plus dans les jours et semaines à venir grâce à vos contributions. N’hésitez pas à vous balader sur le site pour découvrir toutes les rubriques, si vous avez des idées pour le faire évoluer parlez en à Christian il sera le relai de vos doléances.
Afin de le faire vivre, il faut de la matière, du coup faites des photos, donnez à Christian des résumés de matchs, faites lui part de vos actualités etc . . . 
Et bien sur communiquez sur NOTRE site avec votre entourage.

NOTES :  
· IMPORTANT : Il est rappelé qu'après chaque match ou plateau, un mini compte-rendu et bien sur les résultats en U13 doivent être retransmis à Christian et cela impérativement avant dimanche 19h pour éviter une amende du district! 
Essayez de prendre des photos et transmettez les à Christian qui essaiera de les faire passer au  journal avant le dimanche 20h. 
**Tous les matchs ou plateaux ayant lieu à Méons doivent faire l'objet d'une feuille de match remise au district avant le lundi matin.

FORMATION :
Réfléchissez aux formations ou diplômes proposés par le district et en informer Cyril si vous êtes intéressé.      

SPONSORS CALENDRIERS :
Il est très IMPORTANT de rechercher dès aujourd’hui des sponsors pour les calendriers du club et du Site Internet. 
Nous demandons à chaque dirigeant de trouver au minimum 1 sponsor. 
TARIFS :
A DETERMINER (quelques changements à prévoir avec le site internet)


PROCHAINE REUNION à déterminer, surveillez vos mail SVP
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